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IGAZ - HAMIS Karikazza be a helyes valaszt!

a)

b)

d)

)

h)

1))

Ha egy részvény alfija pozitiv, akkor a papir feliilértékelt.
I H 1 pont

A vallalati atlagos marginalis tOkekoltség fligg a vallalat tokeszerkezetétdl és a
finanszirozasi forrasok egyedi tokekoltségétol.

I H 1 pont

A portfolié elemzdk szerint egy jol diverzifikalt portfolid esetében mar csak egyedi
kockazat létezik.

I H 1 pont

A tokeattételes cég hozama a pénziigyi kockazatért jaré prémiummal magasabb, mint a nem
tokeattételes cégé.

I H 1 pont

A pénziigyi tokeattétel azt fejezi ki, hogy az EPS 1 %-o0s véltozasa hany szézalékos
valtozast idéz el6 az EBIT-ben.

I H 1 pont

Tokéletes piacot feltételezve a Miller - Modigliani 1. tétel szerint a cég értéke fiiggetlen a
cég tokeszerkezetétol.

I H 1 pont
A részvényes tagsagi joga a kisebbségi jogot jelenti.
I H 1 pont

Az értékpapir-piaci egyenes (SML) meredekségét a kockazati prémium nagysaga hatarozza
meg.

I H 1 pont
A nett6 forgotoke a forgoeszkozok €s a rovid lejarata forrasok kiilonbsége.
I H 1 pont

A pénz idoértéke elv azt fejezi ki, hogy egységnyi mai pénz értékesebb, mint egységnyi
jovdbeni pénz.

I H 1 pont



Valassza ki és karikazza be az egyetlen lehetséges valaszt!

1. A projekt folyamatos raforditasa: 2 pont
A az a tokesziikséglet, amely nélkiil a beruhazast befejezni nem lehet
B az a tokesziikséglet, amely nélkiil a beruhazast aktivalni nem lehet
C tokesziikséglet, amely nélkiil a targyi eszk6zt miikodtetni nem lehet
D az a tokesziikséglet, amely nélkiil a termékeket értékesiteni nem lehet

2. Az EBIT/EPS kozombosségi pontban 1évé EBIT szint mellett a kiillonb6z6

finanszirozasi stratégiak 2 pont
A azonos EPS-t eredményeznek
B azonos kamatot feltételeznek
C eltéré EPS-t feltételeznek
D nincs kapcsolat kozottiik
3. Az optimalis rendelési tételnagysag klasszikus készletezési modellje figyelembe veszi
2 pont
A a tartasi koltségeket €s a készlethianybol fakado koltségeket
B a tartasi és a rendelési koltségeket
C a rendelési és a készlethianybol fakado koltségeket
D a készlethianybol fakado koltségeket

4. A portfolié kockazatanak jellemzdje 2 pont
A piaci kockézatra és egyedi kockazatra bonthatd
B nagysagat befolyasolja a portfolid értékpapirjai kozotti korrelacid
C nagysagat befolyasolja a portfolidt alkoto értékpapirok részaranya
D mindharom el6bbi megallapitas egyarant helyes
5. A finanszirozasi politika: 2 pont
A a tékeszerzéshez kapcsolodo elvek, elhatarozasok, dontések
B a hitelszerzéshez kapcsolddo elvek, elhatdrozasok, dontések
C a részvénykibocsatashoz kapcsolodo elvek, modszerek, elvarasok
D a befektetésekhez kapcsolodo dontések, elvardsok, végrehajtasi mod



10.

A bels6é kamatlab (IRR) mint dontési kritérium egyik fogyatékossaga, hogy 2 pont

A a konvencionalis pénzaramoknal nem ad egyértelmii eligazitast

B érzéketlen a beruhazasok nagysagrendjére

C egymast kolcsonosen kizard projektek dsszevetésére nem alkalmazhatd

D érzéketlen a megtériilési id6 meghatarozasara

A pénziigyi tokeattétel emelése 2 pont

A noveli a sajat toke jovedelmezdségét és mérsékli annak kockazatat

B csokkenti a sajat toke jovedelmezdségét és ndveli annak kockazatat

C a sajat tOke jovedelmezdségét és kockazatat egyarant noveli

D csokkenti a kombinalt toke nagysagat

Tokekorlat esetén a beruhazasi projektek rangsorolasara elsésorban 2 pont

A az érzékenységi elemzés hasznalhato

B a diszkontalt megtériilési 1d6 irdnyado

C a jovedelmezdségi index ajanlhatod

D a nett6 jelenérték szamitdsa az irdnyado

A sajat toke jovedelmezésége meghatarozhato6 ugy, hogy 2 pont

A az egy részvényre juto sajat tokét elosztjuk az egy részvényre jutd adozott
eredménnyel

B az egy részvényre jutd adozott eredményt elosztjuk az egy részvényre jutd sajat
tokével

C a sajat tokét és a kolcsontokét egymashoz viszonyitjuk

D az egy részvényre jutd eredménybdl kivonjuk a sajat tokét

Az orokjaradék és az annuitas szamitas soran a kamatlab segitségével 2 pont

A nemcsak a kiilonboz6 idépontbeli pénzek tehetdk dsszehasonlithatova, hanem az
allomanyi értékek forgalmi értékké, a forgalmi értékek pedig allomanyi értékké
alakithatoak at

B az 4llomanyi és a forgalmi szemléletii adatok felcserélhetdek

C csak a kiilonbozd id6pontbeli pénzek tehetdk dsszehasonlithatova

D nem Osszehasonlithatdak a kiilonboz6 idépontbeli pénzek



1. Feladat

Egy beruhdzas megvalositasa 210 millio Ft-ba kertil, a varhat6 élettartama 7 év. Az értékcsokkenési
leirast linearisan, maradvanyérték nélkiil tervezik elszamolni. A marketing részleg becslése szerint
a beruhdzas révén évi 15.000 db terméket tudnak értékesiteni darabonként 20.000 Ft-os aron. A
termelés fix koltségei évi 50 millié Ft-ra tehetdk, a valtozé koltség 10.000 Ft/db. A vallalati
tokekoltség 13%. A vallalat 16% tarsasagi adot fizet.

a.) Mennyi a beruhazas netto jelenértéke?
b.) Hogyan valtozhat az értékesités mennyisége, a termék eladasi ara, a valtozo és a fix koltség

anélkiil, hogy a beruhdzas veszteségess¢ valna?

20 pont



2. Feladat
A tarsasag befektetett eszkozeit 800 millio Ft névértéki, 12%-os kamatozasu kotvénnyel, valamint
80 ezer db torzsrészvénnyel finanszirozza. A tarsasag varhato arbevétele ¢v 1600 millio Ft, fix

koltsége 720 millio Ft, a valtozo koltség az arbevétel 30%-at teszi ki. A tervezett adokulcs 16%.

a.) Mennyi az EPS 6sszege?
b.) Szamitsa ki a cég tékeattételi mutatoit! (DOL, DFL, DCL)

10 pont



